H B -] 2023/9/23 FH R
itz DRI Bl - VR ERGT AR AR KRS
Bt 4 M AR — Y [ b i i S an
EMAERS | HEE R EE R R tth 44
A4t =A 17 oUr 34z 4 547 6T yZoa 8fir
Vet | 98230 100m B &5 13.74 (+0.4)|/NIE  IRFE 13.75 (+0.4) | E#E  MEX 14.18 (+0.4)|lLA& e 14.47 (+0.4)|81H #& 14.85 (+0.4) |2 B4&E 15.21 (+0.4)|&0 £ 15.32 (+0.4) | by BF 15.55 (+0.4)
LEMm+H HArh et BEd ECT AEh Sifrh ZH+h
9A 23 200m R MERZ 29.81 &k F|K 30.87|RE it 31.71| EF8 B&E 3255\ #Ek5 32.82|51H && 34.56
Besheh zpuls tE@AH i =M+ ePuldss
9/23H 800m s oon 2:40.03| E& FE 2:40.69| . &5 2:41.22|[ER HEF 24472\ E 0 £EAk 2:48.05| K+ E=E 2:50.17|%J)11 f1= 2:55.66| 0T A 2:56.22
zspuls i tE@AH HEH zpoalss Betheh fefhen ECTe
9H23A EiEbk AR ke 4.08 (+1.8)|AfR O LA 3.76 (0.0) |82 B4 3.74 (-2.3)|F #5A 3.72 (-0.5)|gTH & 3.61 (+0.5)|@@F N 2.84 (-1.1)
BED EMt AEh tEA+ ECT tEAH
st | 95230 . e BA{E 13.58 (+1.4)|A& T 13.90 (+1.4) |54 B4 14.19 (+1.4)|lBA EFX 14.50 (+1.4) |71l &t 14.60 (+1.4)|581L  BkEE 14.62 (+1.4)|FE & 14.76 (+1.4)
EMt EHcEh K i Besheh LEAF tE@AT
on230 | 200m ¥E BATE 28.97 (-1.D)[@)II &It 3017 (LD)|A &= 3021 ((L)|IEA ER 30.49 (-1.1)|dA  FETE 30.60 (-1.1)|F@E FifE 30.64 (-1.1)[& #kE 30.86 (-1.1)|E3E #E 31.92 (-1.1)
EMt fesheh Bl i oz KL tE@AHT BEd
[N 2:45.87| 1L RHE 3:05.21
9H23H 800m St oh thi7) B b
N - INEfE 421 (+1.8)[%2E %7 4.08 (+1.3)|at 234 4.01 0N EiE wa.00 (+2.3)[Bt 22 3.75 (+0.6)| &4 373 (+0.6)[B FA 3.63 (+0.9)
Besheh E T K BEd Sirh B rh S ferh
seites | omonn | 1500m & FE 5:16.65(EHE AxF 5:35.59 & 5:45.05|%)1 fix= 5:47.07| AN EE 5:4784(FHR & 6:58.49[fns  LvE 6:58.60
' i i zpualss BEdheh BEdheh LtEmth tE@ATB
01930 | 100mt N 18.14 (+1.8)[+m@ . 18.14 (+1.8)[ LA ®AAE  18.19 (+1.8)|FE A 19.76 (+1.8)[#A 20.02 (+1.8)|EE 3 20.09 (+1.8)[ AR 7Y 20.61 (+1.8) 20.93 (+1.8)
=spul EE@AS ECT EST ZH+ ZH+ fefheh
=M+t 56.14| x4 b 57.79| ZHFA 58.20|AEHh R 58.37| %R 59.26|E 59.50| St 59.61 1:01.12
HE A A B =R INEfE tFE E4A =H B a0 #
9H23H | 4x100mR [ &5 RE FIEE FTF R OMEX & FE BIE & (N RIE
RE M1 RA S HA Kt EE BE HETF HE AR T M
I BE FH £ e 7l A&TE B ER A WBE Bt 3
. A& MBE 1.55|8 #% 1.30[K°T 1.25| 1% ji = 1.15]| " Af 5 1.10
OIZR | EEBE | GR|=m s S it it
9A 23 g £+ H AT 10.75|%H8E ™7 6.69|HF HEE 6.57[ZIF Hh 6.37 /M50 6.26|FH = 5.64|F4  JH 5.37
it eh GR|x#&h K BEd Befheh wEEh K
9H23H g B/H YT 1717|184 b 13.10]/\HD 12.22[7Z1%  #h 12.00|/&® 11.66( k4 E# 10.85|%F = 10.02 9.23
K ShEh fefheh BEd Shrh LEAF ESTes

w (wind assist) : IBEASE




WA R 2023/9/23 sl
Wi NS EE I - VE AR EROT AR AR E RS -
ks 2 A AR =8 — e b giii s FoER AT
FHEH A4 32 - Vo AR B AR (R i (egre%ea
B4+ &H LA 20 3fr 4fr 5L (A e 8fir
ven g Lonosn | 1o0m ABE oie 1292 (+1.4)]|&K EX 13.12 (+1.4)| £8 B4 13.14 (+1.4) |18 R gk 13.20 (+1.4)|FE#E K& 1373 (+1.4)|+ B=E 1376 (+1.4) |80 #1379 (+14)|EA #E  13.83 (+1.4)
PN F=EHEF LEHES$ EHF = Ha+ EN HES
of93r | 200m BE 27.68 (-0.1)|IlLE BB 28.43 (-0.1) |1 Az 28.52 (-0.1)|Fls KBS 28.54 (-0.1)|IEA HJE, 28.85 (-0.1)|a0 EUE  28.94 (-0.1)|BrRE 3 30.13 (-0.1)[fE BkEB  30.80 (-0.1)
EH+ FEHF Rapuilest SapyLs HiEH AEH EHF iy
onosn | 400m NR B 59.36|BRA  #hf 1:03.25|@s  fRHE 1:04.12|3K  SEH 1:10.89|&F & 1:14.76 |k KE 1:15.70| 4 1:24.86
HES EHF K& ERGES EHF HEF Euiks
onizsi | soom ;A RBE 2:20.09| 9 FF 1&8 2:21A7| WLl R 2:30.97| sk &3} 2:32.457 K KM 2:47.64|1@AK M+ 2:48.06
ERGES HiEs HEs S=pules F=EHF ERH
on23g | 1500m SRR 4:35.58(/\BR & 4:55.03[85K Rk 4:57.32|HA  EX 5:26.67|EH S 5:34.13[[&A KAl 5:42.17|%84A& B+ 5:42.31|758 FR 5:48.09
HiEs HiEs ERoES ERGES Repuiles) EFEHS EHF N
on2sn | ek [PE T 4.48 (+0.6)[ihA  wE#E 438 (+0.5)[#F A 423 (+2.0)|RTF 23} 410 (+0.6) [ B&  wa0l (+25)|F wE 374 (+05)|ILA BEH 371 (03)|EN EA  3.69 (+0.4)
E=EHF kvl = HES HEF K&+ FEHEF KA
I KRB 12.36 (+0.3)|F ®BE 1255 (+0.3)|AE B 12.61 (+0.3)[F#H X 12.96 (+0.3)[BA Z=F 13.23 (+0.3)|A%k —E  13.99 (+0.3)
T | ONZSE100m o e Fmm LEES T serch
o230 | 200m I AR 2541 (-0.7)|BA XE 25.61 (-0.7)|m1 =@ 2597 (-0.0)|m BT 26.35 (-0.7) | A 27.00 -0.7)|EFER =% 2735 (-0.7)[*8 BE  28.83(-0.7)
KA H KL = EHF TEHEF LFERT Bk
. 2O BE 55.32|@EL B 58.27|RH B3t 59.91|F% —%H% 1:01.80|ABk —H 1:02.93| KT HEX 1:14.56
HES GR|EEH wKEH HES geth r=EHEF
onzsi | soom a0 Bm| 2:11.07|km EZ 2:1437|3EAK #A 2:18.94|1LA  EHiE 221261 FH = 2:22.58|F% —H%E 2:26.92|Am =kE 2:27.79|51H K 2:27.99
HiEs GR|ZHF Ha S E=pules! HiEs TEHEF gEfRp
0f238 | 3000m EA #H 9:30.73|a 3LER 10:09.61[1hA  EHiE 10:29.79|xm =z 10:31.05({@m =1E 10:46.20(#7H X 10:54.24[38)11 414® 12:26.07|8ed, B 12:39.07
E=pYLes HES = EHF TEHEF Euiks Euiks FEEF
R g BERA 5.05 (+1.5)| &4 18 wa.84 (+2.1)|mE £x 475 (+0.6) |44 +EE 454 (-3.2)[\LO k= 429 (0.0)|lLTF Bz 357 (-05)[AA EK 293 (-0.9) [ B 2.84 (+0.9)
= K& B BRI HEs r=EHEF FEEF HES
. /@ ME 1897 (+1.9)|+FTF FAE 1967 (+1.9)|HRE 88 19.93 (+1.9)|&K HEX 20.16 (+1.9)[&)Il =K 23.40 (+1.9)
e R g P Hgeh wEh @ RS
KEDA 48.75| L EHEHBA 50.11| =M FA 50.12| L =H+B 54.65 g2 55.37| E#ogh 55.60| =M+B 55.75
AR KE HE BE HA #HF % ELE me ZXx BH TTK FE ™R
9H23H | 4x100mR |'E)Il  fHAEA HFR =k B BnE U -Y/N Ak —E =K Rz EH A
BH Bt LR EKXR R A EH RE S M M f&E RA Rt
X B FH KA K\ BZE LWE HeE BIEH X# T BE HE B
o AR B 1.50k1L BE 1.35| LA JA¥E 1.30[5@ #H% 1.25
ORI AR | F o K e
e |FIB EERR 1051 (+0.1D|mE #x 10.47 (0.0)
9H23H =Bk =it stk
on2n | msg 5_:%583 Pk 8.40 E&D e 7.62 %f HE+ 7.24 /J;m #1A 6.64 %EE BBk 6.19 %f i 5.62
ST HEF KA =HF =R KA
ofzsn | map %EH paki 23.96 EE BRI 14.62|FK 2k 1419|F4 M+ 12.69 /J\Jll shyE 9.42
Syiidas =EH+ EN= KA FEHEF

w (wind assist) : 1B EZE




